

Выборы в местные Совет... депутатов трудящихся... Достоин встретим XXX годовщину Октября!

В комитетах Генеральной Ассамблеи... Спектакль, разоблачающий поджигателей войны... Наша могучая Родина... Юбилейные подарки Москве...

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся

Президиум Верховного Совета Грузинской ССР назначил на 11 января 1948 года выборы в районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся...

Последние выборы в местные Советы депутатов трудящихся Грузинской ССР состоялись 24 декабря 1939 года. Они прошли под знаком высокой политической активности трудящихся...

Воина, навязанная нам гитлеровской Германией, помешала провести следующие выборы в сроки, установленные Конституцией. В первый же послевоенный год, когда советский народ вернулся к мирному труду...

Большой, славный путь прошла наша страна за годы, отделяющие нас от последних выборов. Советский народ под руководством большевистской партии...

Подготовка к выборам начинается в знаменательные дни Кагула придаютлетия Советского государства, в обстановке великого патристического подъема, с которым весь наш народ встречает славную годовщину советской революции...

Крупнейшими достижениями встречают начало избирательной кампании по выборам в местные Советы трудящиеся Грузии. Успешно выполнял план 1946 года, они добились в нынешнем году значительного роста выпуска продукции...

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ В ОБЛАСТНОЙ (ЮГО-ОСЕТИНСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ), РАЙОННЫЕ, ГОРОДСКИЕ, СЕЛЬСКИЕ И ПОСЕЛКОВЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ГРУЗИНСКОЙ ССР

Президиум Верховного Совета Грузинской Советской Социалистической Республики постановляет: Назначить выборы в областной (Юго-Осетинской Автономной области), районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся Грузинской ССР на воскресенье 11 января 1948 года.

4 октября 1947 г. г. Тбилиси.

Предприятия черной металлургии выполнили план сентября по всему циклу

Предприятия Министерства черной металлургии выполнили план сентября по всему металлургическому циклу: по чугуна на 100,2 процента, по стали — на 102,1 процента, по прокату — на 100,4 процента...

богатого урожая ширшовых плодов, заканчивают расчеты с государством по заготовкам табака и поставкам других видов сельскохозяйственной продукции...

Большую роль в достижении этих успехов сыграли местные Советы депутатов трудящихся — наиболее многочисленные, наиболее развитые, наиболее близкие стояние к массам органы государственной власти. Советские — учит товарищ Сталин, — являются непосредственными организациями самих масс...

Предстоящие выборы обеспечат новый подъем всей работы местных Советов, привлечение новых широких слоев населения к активному участию в государственном строительстве, устранение имеющихся недочетов. Избиратели будут судить о работе местных Советов, о работе своих депутатов по их конкретным делам, будут оценивать ее по критериям, о которых говорил товарищ Сталин: «Построил ли ты или не построил хорошую школу? Улучшил ли ты жилищные условия? Не бюрократ ли ты? Помог ли ты сделать наш труд более эффективным, нашу жизнь более культурной?»

Предстоящие выборы, проводимые на основе Сталинской Конституции, являются новым величественным триумфом советской социалистической демократии. Буржуазная демократия является прикрытием, широкой для власти капитала и угнетения народных масс, для преступных махинаций реакционных политиков, поджигателей войны...

Партийные, советские и общественные организации Грузии имеют богатый опыт, накопленный во время недавних выборов в Верховный Совет Грузинской ССР, Верховные Советы Абхазской и Аджарской ССР. Использование этого опыта, опора на многочисленных актив, выраженный за время прошлых избирательных кампаний, дает возможность успешно провести агитационную и организационную работу по подготовке к выборам...

Трудящиеся Советской Грузии встречают начало избирательной кампании новым подъемом политической и производственной активности, ознаменуют подготовку к выборам в местные Советы новыми достижениями в борьбе за дальнейший подъем народного хозяйства и культуры, новыми успехами во славу любимой Родины.

Достоин встретим XXX годовщину Октября!

Завершающий месяц соревнования

Вчера на многих предприятиях Тбилиси обсуждалось письмо коллектива машиностроительного завода им. Орджоникидзе, опубликованное во вчерашнем номере «Заря Востока».

ЭТА СТАХАНОВСКАЯ ВАХТА РАСЧИТАНА НА МЕСЯЦ — ЗАВЕРШАЮЩИЙ МЕСЯЦ ПРЕДОКТАБРЬСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ. Коллектив завода им. Орджоникидзе, ставший на предпраздничную вахту, обязался каждый день, оставшийся до великого праздника, отмечать особенно высокими показателями и ПОЛНОСТЬЮ ЗАВЕРШИТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН К 30-й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ.

Такие же обязательства брали на себя коллективы предприятий, обсуждавшие вчера письмо орджоникидцев. В механическом цехе завода имени Кирова реноно добиться на предпраздничной вахте такой работы, чтобы помочь предприятию выполнить годовой план по всем показателям не позднее 5 НОЯБРЯ.

На ряде предприятий в ответ на призыв орджоникидцев перематривались ранее принятые обязательства. Так, на кожевенном заводе № 1 было решено годовой план завершить НЕ К 7 НОЯБРЯ, А К 26 ОКТЯБРЯ.

Предпраздничная стахановская вахта предприятий Тбилиси обязывает партийные организации на местах, хозяйственников, всех командиров производства усилить руководство соревнованием, чтобы все обязательства, принятые в честь 30-й годовщины Октября, были полностью выполнены.

Передовики Всесоюзного соревнования

ВЦСПС и Министерство путей сообщения СССР присудили коллективу Тбилисского пассажирского отделения Закавказской железной дороги второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам работы в августе.

Третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании присуждено коллективу «Груззолото». Этого успеха коллектив «Груззолото» добился вторично в этом году.

Во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий акусовой промышленности на третье место по итогам за август вышел Тбилисский пивоваренный завод № 2. Коллектив завода выполнил годовой план 22 сентября.

Делегация украинских колхозников в селе Шрома

Подписан новый договор социалистического соревнования

По телефону от нашего корреспондента. Уже несколько дней в колхозе селения Шрома Махарадзевского района находится делегация колхозников артели имени Сталина Генического района Украинской ССР, прибывшая для того, чтобы подписать на 1948 год договор соревнования, продолжающегося между этими колхозами уже десять лет.

Досрочно выполнив годовой план сбора зеленого чайного листа, колхозники села Шрома продолжают сдавать фабрике чайный лист. Дневные нормы сбора перевыполняются. Особенно отличился зверо Елены Хелидзе, которое успешно выполнило обязательство, взятое в договоре соревнования с украинскими колхозниками, и собрало с трех гектаров 45 тонн зеленого чайного листа.

Значительно перевыполнила свое обязательство также бригада Карао Горгилдзе, собравшая с 13 гектаров 106 тонн чайного листа. Плантация, закрепленная за бригадой, находится в хорошем состоянии. Чайные кусты продолжают вегетировать, и бригада дает государству дополнительно тысячи килограммов чайного листа.

Делегация украинских колхозников побывала на участках звена Елены Хелидзе и бригады Карао Горгилдзе, наблюдая за работой.

Телевизоры ленинградской марки

ЛЕНИНГРАД. 3 октября. (ТАСС). Вчера на заводе имени Козицкого закончено изготовление первой партии телевизоров. Внешне аппараты напоминают приемник «Ленинград». На передней панели вместо шкалы вымонтированы четырехугольный телевизионный экран размером в две почтовых открытки.

Полторы годовых нормы



Тбилисский механический завод им. Калининна за 9 месяцев реализовал 11-месячный план, сейчас коллектив завода, став на предпраздничную стахановскую вахту, берет за то, чтобы завершить годовой план к 25 октября.

На снимке: один из передовиков завода формовщик — стахановец С. Мискелашвили, выполнявший полторы годовых нормы, за подготовкой форм для литья.

1.500.000 банок консервов сверх плана

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.). Полтора миллиона банок различных фруктовых консервов сверх годового плана — таков производственный подарок, который готовят к 30-й годовщине октября коллектив Батумского цитрусового комбината. В СЧЕТ ЭТОГО УЖЕ ВЫПУЩЕНО 672 ТЫСЯЧА БАНК КОМПОТОВ, ВАРЕНЬЯ, ДЖЕМА, ПОВИДЛА.

Завершена годовая программа

Коллектив Тбилисского хладокомбината 25 сентября завершил годовой производственный план. Цех мороженого — ведущий цех комбината, на протяжении всего года удерживавший переходящее Красное знамя, выполнил к 25 сентября годовой план на 123 процента.

НА ПРЕДПРАЗДНИЧНУЮ СТАХАНОВСКУЮ ВАХТУ!

РУКОВОДИТЕЛИ РЯДА ПРЕДПРИЯТИЙ ТБИЛИСИ СООБЩИЛИ ВЧЕРА РЕДАКЦИИ «ЗАРЯ ВОСТОКА» О ТОМ, КАКОЙ ОТКЛИК НАХОДИТ НА МЕСТАХ ПРИЗЫВ КОЛЛЕКТИВА ЗАВОДА ИМ. ОРДЖОНИКИДЗЕ ОРГАНИЗОВАТЬ ПРЕДПРАЗДНИЧНУЮ СТАХАНОВСКУЮ ВАХТУ.

Годовой план — к 1 ноября

Наш коллектив за 9 месяцев перевыполнил 11-месячный план. Обсудив письмо коллектива завода имени Орджоникидзе на совещании командиров производства, мы приняли обязательство выполнить годовой план на 7 дней ранее намеченного срока — к 1 ноября.

Выступивший на митинге литейщик Хахуташвили заявил, что становится на предпраздничную стахановскую вахту и будет выполнять вместо обычных для него трех норм — четыре нормы за смену.

Молодая работница-швейльница Казимирова тоже стала на вахту и обязалась выполнить к празднику не менее двух месячных норм.

А. МЕЛАДЗЕ, директор машиностроительного завода им. Калининна.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

У нас состоялся общефабричный митинг, посвященный письму коллектива завода им. Орджоникидзе. Команды производств и стахановцы горячо откликнулись на призыв орджоникидцев объявить октябрь месяцем предпраздничной стахановской вахты и взяли дополнительные обязательства.

Стахановец-закройщик Андрей Мачнев, например, обязался к 30-й годовщине Октября повысить выработку с 4 1/2 до 5 норм. Начальник цеха № 3 Георгий Ортоидзе сообщил на митинге о решении коллектива цеха сдать последнюю партию готовой продукции в счет годового плана к 1 ноября.

Наша фабрика уже выполнила 11-месячный план. Как и заводу имени Орджоникидзе, в этом нам помогли стахановские наряды.

Стахановцы на предпраздничную стахановскую вахту, фабричный коллектив решил завершить годовой план не к 7, а к 3 ноября, сэкономив в течение октября 5.500 метров различных тканей.

Ф. АПАКИДЗЕ, секретарь партбюро швейной фабрики № 1.

СЛОВО ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИКОВ

Вчера на митинге, состоявшемся по окончании работы на инструментальном заводе, выступили многие производственники. Обсудив письмо коллектива завода имени Орджоникидзе, они говорили о своем стремлении с честью нести предпраздничную стахановскую вахту.

Завод за 9 месяцев выполнил почти 11-месячный план. Но октябрь будет особенно напряженным месяцем, так как плановое задание значительно выше, чем в сентябре. Предпраздничные стахановские вахты, несомненно, помогут нам успешно выполнить и этот возросший план.

Стахановец-дальщик сборочного цеха тов. Каркаршвили сообщил на митинге о своем решении: весь месяц нести вахту и выработать к празднику 1,5 годовых норм. Токвар тов. Языкин, выработавший две годовые нормы, обязался завершить к 7 ноября третью годовую норму.

Заводской коллектив в целом принял решение — выполнить годовой план к 5 ноября.

Г. ДЗИДЗИГУРИ, главный инженер инструментального завода.

Победа строителей Сухумской ГЭС

СУХУМИ. (По телефону от наш. корр.). КОЛЛЕКТИВ СТРОИТЕЛЕЙ СУХУМСКОЙ ГЭС (НАЧАЛЬНИК Г. ЧОГОВАДЗЕ) ОДЕРЖАЛ КРУПНУЮ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПОБЕДУ: К 1 ОКТЯБРЯ ОН ВЫПОЛНИЛ ГОДОВОЙ ПЛАН СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫХ РАБОТ НА 100,2 ПРОЦЕНТА. ТАКИМ ОБРАЗОМ, ПРЕДОКТАБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО НА ЭТОЙ СТРОЙКЕ ДОСРОЧНО. В СОРЕВНОВАНИИ СТРОИТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ОСОБЕННЫХ УСПЕХОВ ДОБИЛСЯ КОЛЛЕКТИВ УЧАСТКА № 2 (НАЧАЛЬНИК М. МАЧИТАДЗЕ).

31 чайная фабрика выполнила годовой план

Изо дня в день продолжает расти число чайных фабрик треста «Чай-Грузия», досрочно выполнявших годовые планы.

К 1 октября выполнили годовые планы еще 11 фабрик: Чакинская 1-ая, Бобакватская, Кобулетская, Махарадзевская, Магади-Эцкерская, Насакиральская, Ушапская, Чала-Пахуланская, Чхорокская, Гальская, Мокнянская.

Всего таким образом досрочно выполнены годовые планы 31 чайной фабрики треста «Чай-Грузия».

Новый газовый промысел

КУБЫШЕВ. 3 октября. (ТАСС). Трест «Кубышевгаз» к 30-й годовщине Октября вводит в эксплуатацию новый Садкинский газовый промысел.

Здесь пробурено несколько скважин, каждая из них дает по 1 миллиону кубометров газа в сутки при свободном фонтанировании.

Доходы таджикских хлопкоробов

СТАЛИНАБАД. 3 октября. (ТАСС). Высокий урожай хлопка собирают колхозники Таджикистана в долинах Вахша и Гисара. Десятки колхозов близки к выполнению своих социалистических обязательств.

Высоко оплачивается труд хлопкоробов. За время сбора хлопка колхозники уже получили три аванса разнообразными продуктами, хлебом, промышленными товарами. Колхозникам выдано 59 миллионов рублей деньгами, около 700 тысяч пудов зерна, много растительного масла, мыла, чая.

Серийный выпуск кардочесальных машин ЛЕНИНГРАД. 3 октября. (ТАСС). Завод «Вулкан» выпустил первую серию — 50 усовершенствованных кардочесальных машин «большой пакки». Это — мощные машины, барабаны которых загружаются стей. Завод будет выпускать десятки таких челноков в месяц.

Производство ткацких челноков РИГА. 3 октября. (ТАСС). На ткацком деревообделочном заводе начато производство челноков для ткацкой промышленности.





